



平成 27 年 5 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社バンダイナムコホールディングス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 川 祝 男
(コード番号 7832 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 企 画 本 部 長 浅 古 有 寿
(TEL : 03-5783-5500)

(数値データ訂正) 平成 27 年 3 月期の個別通期業績予想との差異に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 5 月 8 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料に添付した数値データについて以下の通り訂正がありましたので、お知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信します。なお開示資料については、訂正はありません。

*訂正前

平成 27 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (百万円)

	営業収益	経常利益	当期純利益
前回発表予想 (A)	24,000	20,500	20,000
今回修正予想 (B)	<u>244,149</u>	22,591	△3,685
増減額 (B - A)	149	2,091	△23,685
増減率 (%)	0.6	10.2	—
ご参考：前期実績 (平成 26 年 3 月期)	22,383	19,709	19,787

*訂正後

平成 27 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (百万円)

	営業収益	経常利益	当期純利益
前回発表予想 (A)	24,000	20,500	20,000
今回修正予想 (B)	<u>24,149</u>	22,591	△3,685
増減額 (B - A)	149	2,091	△23,685
増減率 (%)	0.6	10.2	—
ご参考：前期実績 (平成 26 年 3 月期)	22,383	19,709	19,787

※訂正箇所には下線をしております。

以上

<報道機関からのお問合せ先>
(株)バンダイナムコホールディングス
広報 IR 田上・吉田
TEL : 03-5783-5503